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РЕДАКЦІЯ ЖУРНАЛУ
 «ДЕМОГРАФІЯ ТА СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА»

 ЩИРО ВІТАЄ
 ЛІБАНОВУ ЕЛЛУ МАРЛЕНІВНУ

 З ОБРАННЯМ ДІЙСНИМ ЧЛЕНОМ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ!

 

Елла Марленівна Лібанова, директор Інституту демографії та соціаль-
них досліджень НАН України  – видатний український вчений, талано-
витий організатор – очолює цілий комплекс досліджень у пріоритетних 
напрямах демографії, ринку праці, соціальної економіки та політики. 

В  її науковому доробку –  фундаментальні праці з низки важливих 
соціальних проблем, розроблення методологічних засад  досліджень люд-
ського розвитку; значного комплексу проблем ринку праці, рівня життя, 
соціального захисту населення. Ідеї  та теоретичні напрацювання Елли 
Лібанової покладені в основу методичного забезпечення вимірювання 
людського розвитку на регіональному та територіальному рівнях; створен-
ня моделі пенсійного забезпечення; Концепції та стратегії демографічного 
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розвитку України; Комплексної оцінки бідності; демографічних прогнозів, 
вимірювання інтегрального рівня безробіття, регулювання оплати праці 
та мобільності робочої сили, оцінки тривалості трудоактивного життя 
тощо.

Високий професіоналізм, особистий приклад невтомного і відданого 
служіння вітчизняній науці, чесність та принциповість – самі ці якості  
визначають  високий заслужений авторитет Елли Марленівни  не тільки 
у науковій спільноті, а і серед політиків та громадських діячів.

Наукові здобутки  Е.М. Лібанової відомі не тільки в Україні, а й дале-
ко  за її межами. Вагомим є її внесок у розвиток вітчизняної економічної 
освіти. Як викладач вона  надає винятково важливого значення якості 
підготовки фахівців економічної та соціальної сфер, формуванню у сту-
дентів та слухачів уміння самостійно мислити та глибоко розуміти сутність 
соціально-економічних явищ.

Ми від усієї душі вітаємо  шановну Еллу Марленівну – високоінтелек-
туальну, прекрасну людину і досвідченого керівника  – з набуттям високого 
статусу Академіка Національної академії наук України. Бажаємо міцного 
здоров’я, творчої наснаги, нових звершень, благополуччя, енергії, опти-
мізму, миру та добра.

З пошаною,
Редакція журналу


